

Notes & Errata

PLAYMASTER MOSFET STEREO AMP-LIFIER (December, 1980, January, 1981, 1/SA/65, 66, 67): Three errors have appeared on the PCB layout on page 48 of the January issue. First Q103 is labelled Q17. Second, the $4.7\mu\text{F}$ output capacitor from the pre-amplifier (involving Q101 and Q102) is wrongly polarised. Finally, pins 29 and 31 should be swapped.

The following errors have appeared in the parts list: The four $100\mu\text{F}$ capacitors in the power amplifiers may be 100VW or 63VW; There are only 12 $0.1\mu\text{F}$ green-caps required; The 33Ω resistor was mistakenly listed as $33\text{k}\Omega$; Only nine $56\text{k}\Omega$ resistor are required; two $15\text{k}\Omega$ resistors are required instead of one and the $2.2\text{k}\Omega$ resistor associated with the BZX79 zenor diode should be rated at one watt.